

婚纱与奥运一同绽放五环色

优雅梦幻 诗意蓝

宁静、优雅的浅蓝色,烘托新娘的矜持与高贵,是个性浪漫而内心世界丰富的新娘子最佳的婚纱色彩。天长地久婚纱摄影店王总表示,淡淡蓝色,平静不安定的心,它让新娘激动的心情稍显平静。内向、文静的新娘,穿着蓝色婚纱,不但让婚纱吻合了个性,还让新娘悄悄安静下来。此时的新娘捧花,白色的百合花、满天星等应该是最好的选择,但如果觉得还不够热烈的话,不妨换成粉色或是红色、玫瑰色的玫瑰花,让婚纱的素雅与捧花的热烈形成协调的色彩对比。

蓝色总让人联想到碧海蓝天,所以设计师喜欢将这种颜色的婚纱设计成鱼尾形的裙摆。新娘穿上它,能将曼妙的身段展现出来,宛如深海里的美人鱼。由于蓝色属于冷色系色彩,因此新娘子在化妆用色上突出艳美的感觉,如黑灰色的眉毛、蓝色眼影、黑色睫毛膏、玫瑰红色的腮红及口红。她们的黑发、黑褐色的眼睛以及带有玫瑰粉调的脸部红晕,略微有些冷感的肤色都与蓝色系交相辉映,在这一生中最重要的时刻,让美丽得以全部散发,并充满贵气与端庄。



图片由米兰、今生有约、金夫人、雪中彩影婚纱摄影店提供

神秘性感 另类黑

严肃沉闷的黑色很少会用在婚纱设计上,甚至一直以来,婚纱就算集聚世界上任何一种颜色,也不会有黑色。但如今,婚纱设计师大胆地将另类的黑色“列入仙班”,精美复古的造型,使得黑色婚纱变得尤为神秘、性感。金夫人婚纱摄影店工作人员告诉记者,很多人的观念中,结婚时穿黑色衣服是十分忌讳的。因此,黑色婚纱、礼服一直少有新人问津。但随着“80后”新人的越来越多,以及观念开放,黑色婚纱、礼服慢慢被接受。其实说是黑色婚纱,但并不是纯黑色,而是夹杂着蓝色、碎花等设计,不显沉闷,反而使新娘显得更加修长与纤瘦。

黑色婚纱,有着无与伦比的高傲和美丽,尊贵与荣耀,突出了前卫女性的另类唯美。在最新发布巴黎今年秋冬婚纱礼服的流行趋势中,最令人瞩目的就是黑色的婚纱礼服:在Max Chaoul这样的国际知名的高级定制婚纱礼服设计师的作品,和Creations Bochet这样的价格适中的婚纱礼服品牌中,你都会见到黑色婚纱的身影。



高贵艳丽 奢华黄

金黄色总能带给人们华丽的视觉享受,而淡淡轻柔的黄色更能衬托新娘的肤色。一袭金色婚纱不仅让新娘显得高贵、妩媚、时尚,而且能使婚礼现场具有皇家贵族气势,将婚礼推向高潮。记者了解到,因为黄有香槟色、嫩黄、金黄,分别代表可爱俏皮、高贵奢华两种风格,所以化妆师会根据新娘的脸型、气质,因人而异地化上妆容。绽放着五环色的婚纱礼服是不是还没看过瘾?其实除了这五种颜色的婚纱,还有紫色、橙色等。不过,婚纱摄影店的工作人员特别提醒新人们,一定要根据自己的特点来挑选婚纱和礼服,切不可看见别人穿得十分好看的婚纱,就盲目选来穿在自己身上,要知道婚纱也是“挑主人”的哦!

实习生 夏璇
快报记者 史丽君

参加快报“S曲线拓展大赛”的队员们—— 我们和奥运健儿一起加油

奥运健儿正在北京赛场上挥洒汗水和泪水;而在南京一个减肥的赛场上,参加快报“S曲线拓展大赛”的队员们与唯真、瘦狐体雕、秀域三大机构,也时刻在努力,争夺最终的“拓展之星”金牌。记者探营了解到,队员们在减肥时都不忘看奥运比赛,也用奥运精神激励自己在拓展比赛的冲刺阶段顽强拼搏下去。

在唯真接受针灸减肥治疗的庆玲,目前已经成功减重18斤,稳坐唯真队“周冠军”宝座。随着疗程的深入,庆玲也感受到针灸除减肥外的调理妙处,“身体体质比以前好了!”原来,唯真采取的第四代针灸减肥治疗体系,一方面抑制肥胖者亢进的食欲,另一方面,促进能量的新陈代谢及脂肪分解,最终实现减肥效果。不仅减肥见效快,无副作用,而且具有补气补血、调理内分泌等作用。王欣在瘦狐体雕的帮助下已成功缩减腹围32厘米,完全可以穿上小号衣服。可见,瘦狐体雕“雕”的强项果然名不虚传。而最让王欣享受的是,在瘦狐体雕的“拓展之旅”中,不节食、不运动,想减哪就减哪,脂肪化解之后,皮肤不仅没松弛,反而更有弹性。在秀域做了14次磁罐理疗的周慧,目前减重18斤。据介绍,来源于明代宫廷御医龚廷家传秘方的秀域古方减肥,采用磁罐、针灸疏通经络,同时针对肥胖的不同诱因设立不同方案,激发机体的自身调节从而加速分解体内多余的脂肪,使人体体重恢复正常。对于“18斤”这个数字,周慧很是满意:“我觉得我现在轻松了很多,而且还会跟随着顽强拼搏的奥运精神继续坚持下去。”

实习生 夏璇



来自韩国的专业塑身机构

专业服务 | 科学原理 | 分型分减 | 林郡淑群 | 拒绝反弹

减肥小心胸部缩水

瘦狐体雕让您减肥无忧

【瘦狐秀出迷人背】

脱脂转化酶轻松分解背部的脂肪,给你裸肩露背的信心
夏天到了,青春靓丽的露背装吸引着人的眼球。我也想像尽情绽放我的青春美丽,可是背部的赘肉堆积得太厚了,连背脊沟都看不见!这个样子的我,也只能在镜子前穿穿露背装了。到“瘦狐”体雕,轻轻一抹,仅仅两次就有明显的变化,背部没有了赘肉,皮肤也格外光滑!那天,我穿着露背装上街,回头率真得让我惊呆了!

【瘦狐秀出美玉腿】

脱脂转化酶靶向油脂,秀美腿,紧皮肤
一直羡慕那些有着又长又直的美腿的女人,觉得她们是上帝的宠儿。拥有萝卜腿的我,夏天从来不敢穿裙子,青春美丽就这样一直被厚重的裤子包裹着,不见天日。是“瘦狐”改变我的腿和心情,现在我每天穿着漂亮的裙子,露着我纤长光滑的美腿,愿无遗憾地掠过市。

8种女人秀狐女

- 1、单纯性肥胖型女性;
- 2、产后肥胖型女性;
- 3、循环性肥胖型女性;
- 4、局部肥胖型女性;
- 5、内分泌失调型肥胖女性;
- 6、不想节食减肥、不想运动减肥的各种肥胖女性;
- 7、使用各种减肥方法效果不理想的肥胖女性;
- 8、担心服用药物减肥或服用保健食品减肥毒副作用大的肥胖女性。

在山西路金山店参加活动的王小姐于7月8日到昨天大腿尺寸减掉17cm。
金鹰店金小姐34天腰部共减28cm。
—— 真人真事 有据可查 ——

贺 特色丰胸 A&D 登陆南京

新街口店热线:66628708 66628709 地址:新街口金鹰国际27层A4座

山西路店热线:66613838 66613839 地址:金山大厦B楼21层C座(苏宁电器楼上) 江宁店热线:52191107 51192503 地址:上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号